

El jefe del Gobierno francés, Devré, ha visitado hoy Argel, donde la situación continúa igual que ayer

Esta visita no ha sido publicada hasta después de su regreso a París

ARGEL, 26.—La población argelina espera, en una atmósfera de intranquilidad la llegada del jefe del Gobierno francés, Mr. Devré.

Devré no goza de simpatías en Argelia. Ya en ocasión anterior, en que visitó Argelia fué recibido por los franceses aquí residentes con muestras de hostilidad.

Las fuerzas insurgentes, con sus armas dispuestas, se mantienen detrás de las barricadas. Sin embargo la tensión parece ser que ha disminuido y uno y otro bando ha cambiado impresiones.

Las tropas paracaidistas, enviadas como refuerzo, rodean los puntos principales de concentración revolucionaria, pero se han retirado de las

barricadas unos cincuenta metros, dejando así una franja como "tierra de nadie".

Millares de ciudadanos han comenzado a reunirse en el centro de la ciudad, obedeciendo a una orden verbal de los insurgentes.

A las doce de la mañana habían acudido a dicho lugar más de cinco mil personas. El escenario de la reunión es el mismo que donde el pasado domingo se desarrolló la lucha que costó veinticinco muertos y dos centenares de heridos, cifra ésta que acaba de ser revelada por las autoridades francesas.

Los jefes militares de las fuerzas paracaidistas han manifestado que éstas se encuentran dispuestas a evitar todo derramamiento de sangre.

Según sus declaraciones, tratan de hacer abandonar las barricadas a los insurgentes, a quienes se ha hecho un llamamiento para que depongan las armas. No obstante, de persistir en su actitud, y se resistieran a ello, se ha dicho que se plantearía a muchos oficiales de las fuerzas paracaidistas "un caso de conciencia".—EFE.

(Pasa a la página 4.ª)

El Congreso del Comité de Defensa de la Civilización Cristiana

«Debemos vigorizar los principios espirituales que nos son comunes», dijo Solís Ruiz.—«Luchamos por la salvaguardia de la libertad y los valores humanos del hombre» (Lindrath).—«Los mecanismos económicos deben permanecer subordinados a los valores esenciales de nuestra civilización» (Pinay).

MADRID.—Un Congreso europeo inició ayer sus tareas en la sede de los Sindicatos españoles. Un Congreso en el que mentes ilustres del mundo occidental, con fe y esperanza en el porvenir de Europa, colaboran en la defensa de la civilización cristiana. Destacadas personalidades, ministros y ex ministros de los Gobiernos de diversos países, políticos, escritores, economistas, profesores universitarios y representantes de la industria y el comercio de toda Europa, se han dado cita en esta reunión de Madrid para lograr la unidad espiritual y efectiva en unos principios que

son primordiales para hacer frente al peligro comunista.

El temario del Congreso y la calidad de los congresistas atrajeron la atención de un público numerosísimo al salón de sesiones de la Casa Sindical, ante la cual se habían izado en las primeras horas de la mañana las banderas de los catorce países representados en la Asamblea. En nuestro número de anoche dimos la correspondiente noticia que hoy ampliamos complacidos.

Se leyó en la sesión de apertura una carta del ex ministro de la República italiana, Gaetano Martino quien alude a la urgente exigencia de fortalecer los lazos de unión entre los pueblos que viven en el amplio espacio de Occidente europeo y atlántico, para formar un dique capaz de contener, y de vencer a la fuerza enemiga. La creación, en vías de perfección, de los organismos político-económicos de la Comunidad Europea y de la Comunidad Atlántica, tiene como fin primordial la defensa de los valores esenciales de la cultura cristiana. Esta misión defensiva asignada a la Comunidad es legítima y necesaria, pero no suficiente. La cultura cristiana pertenece no sólo al pasado, sino también al presente y al porvenir. Ella es manantial perenne de alta vida espiritual para los hombres de todas las razas y de todos los continentes, es un don para toda la Humanidad. Si este manantial se agotase o se extinguiese, el futuro del mundo sería inimaginable. De ahí que la obligación de defenderla no puede ir separada de la de darle fuerza y vigor. Si verdaderamente deseamos que continúe siendo en el futuro lo que ha sido en el pasado, esto es, una gran fuerza espiritual para las gentes de todas las razas y continentes, debemos, ante todo, vivificar y reforzar las raíces en su sede nativa.

PALABRAS DEL MINISTRO SECRETARIO

Seguidamente el vicepresidente internacional y presidente de la sección española del Comité, don José Solís, pronunció unas palabras de salutación dirigidas a los congresistas, haciendo constar que "un grupo de hombres que tenemos fe en Europa, creemos en Dios, amamos la libertad y luchamos por un entendimiento de nuestros pueblos trabajamos en el Comité de Defensa de la Civilización Cristiana para vigorizar los principios espirituales que nos son comunes".

Continuó diciendo que era un honor que sabíamos estimar los españoles el acuerdo adoptado de celebrar en nuestro país estas reuniones. Lamentó vivamente la ausencia del presidente internacional del Comité, el ministro alemán doctor Lindrath, "tan admirado y querido por todos."

(Pasa a la página 5.ª)

El Caudillo recibió hoy en audiencia a don Juan Pablo de Lojendio

MADRID, 26.—Esta mañana, en el palacio de El Pardo, Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha recibido en audiencia a don Juan Pablo de Lojendio, embajador de España en La Habana. (Cifra).

DOCUMENTO HISTORICO



La nota oficial publicada por el Gobierno español puso de momento punto final al desagradable incidente con el que Fidel Castro ha dado un paso en falso en su política a la par que un paso firme hacia su fin. Sin embargo ante todo y ante todos ahí queda una postura, una patriótica y gallarda reacción de un español, el representante de España en Cuba, que no quiso permitir, sin la oportuna réplica aclaratoria, que Castro pronunciara injuriosas frases contra nuestra Patria. La acción del señor Lojendio—de la que resulta más expreso que nada la fotografía que publicamos, verdadero documento de un hecho histórico—constituye, como ha dicho «Daily Telegraph» en uno de sus editoriales dedicado a comentar el incidente, algo que aporta un hecho importante al actual momento de la diplomacia: «se piense lo que se piense de la vehemente intervención del embajador de España en la andanada del doctor Castro, este episodio destruye el triste mito de que los diplomáticos de alto nivel no son ya otra cosa que carteros muy condecorados». Don Juan Pablo de Lojendio, pues, puede estar doblemente satisfecho. Los españoles lo estamos—y orgullosos—de su intervención.

AVILA hace medio siglo

La marcha del gobernador civil ya publicada no ha extrañado a nadie. Era una especie de *pelele* que para asustar a los abulenses había situado en nuestra capital el Gobierno con el fin de que ante su vista nos meteríamos todos bajo el celestín y las candidaturas gubernamentales, sin más ni más, se abrieran paso en nuestras tierras en son de triunfo. Esta mañana el presidente de la Diputación, señor Bragado nos decía: "No nos extraña esta actitud del que estaba llamado a hacer la felicidad de los abulenses, pues los tropiezos que tuvo en la cortísima etapa de su mando no podían dar lugar a otro resultado". El gobernador no era torpe, no era mal intencionado, no vino por los cuartos; pues era muy generoso—las conferencias de San Vicente de Paul lo confirman con las limosnas que las hacía—era amable, pero el mentado señor encontró con un partido liberal deshecho, anulado, y aunque pomposamente anunció que iba a reorganizarlo, conforme le mandaban, comprendió muy pronto que era punto menos que imposible, pues que no tenía aquí elementos liberales. De Madrid venían voces para aturdirle cada vez que sus informes eran desfavorables a la situación gubernamental y cansado de soportarlas, le ha dicho al Gobierno: Ahí se queda el cargo. EL DIARIO DE AVILA debe mil consideraciones al señor Cembrano. Así es que en esta hora, a despedirle hemos ido a la Estación y nuestro Director le dió un abrazo. El muy emocionado, dió un viva a Avila de los Caballeros al arrancar el tren mixto.

VIDES AMERICANAS
ARBOLES FRUTALES
FORESTALES Y DE ADORNO
Planteles para la formación de viveros

Solicite catálogo gratuito a

VIVEROS PROVEDO
LOGROÑO

Gane dinero

fácilmente horas libres casa. Procedimientos comprobados. Reembolso 50 pesetas. Apartado 119. Pontevedra.

Clínica Quirúrgica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL

Habitaciones para enfermos operados.

— Consulta de diez a dos

Paseo de Don Carmelo, 14. Teléfono 1672. Avila



Elixir Estomacal
SAIZ DE CARLOS

Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago; tónico, ayuda a las digestiones y abre el apetito.

ESTOMACO

INTESTINOS

¿Qué hemos hecho del Domingo?

El domingo es el día de la libertad, el día del Señor. Día santo, porque debemos vivirle con Dios y en Dios. Después de seis días de trabajo, de lucha por la vida, de cansancio también, era necesario el domingo, día de la libertad y del descanso, día de la alegría y de la gracia, anunciador de ese domingo eterno en que el Señor vendrá a nosotros para siempre. El domingo es una pascua, que viene a traernos la alegría del Señor resucitado.

El domingo es un Don del Cielo. El más bello día de la semana.

Pero, ¿en qué hemos convertido el domingo? ¿Qué hemos hecho de él? De tres enemigos del domingo quiero hoy hablar, de tres lazos o trabas que impiden al hombre, a los cristianos, volar por encima del mundo de la materia, de la diversión, del tedio.

El primer enemigo del domingo es el TRABAJO. Dios es el inventor del trabajo, como lo es igualmente del descanso; el trabajo es bueno; nos hace continuar la obra creadora de Dios, nos hace sentirnos artífices y autores, participantes de la virtud creadora de Dios. Sin embargo, Dios ha prohibido el trabajo en un día que quiso reservarse para El. El trabajo del domingo encierra al hombre en ese círculo monótono y pequeño del mundo de la materia. Le quita el tiempo de la plegaria y el gusto por las cosas de Dios. El domingo es para descansar. Descanso que permite al hombre mirar más a Dios, contemplarle y amarle, vivir con El.

El segundo enemigo del domingo es el ABURRIMIENTO. Cuántas veces habría que decir con Bernanos aquellas primeras palabras con que comienza su «Diario de un cura de Aldea»: «Mi pueblo está devorado por el aburrimiento. El tedio lo consume todo a nuestra vista...» El aburrimiento oprime al alma, la cansa, la lleva camino de la muerte. El tedio es el peor enemigo de Dios y del domingo. Es obra del demonio. Dios ha hecho el domingo para nuestra felicidad. La tristeza no es cristiana. ¿Quién estará triste sabiendo que Dios ha resucitado y que nosotros resucitaremos con El?

El tercer enemigo del domingo es la DIVERSION. El placer en el humano y pequeñísimo sentido de la palabra. «El domingo es para divertirnos, para pasarlo bien...» dirá la gente vecina. Y por eso, el deporte, el cine, la distracción, ocupan la mayor parte, por no decir que todo el domingo. Olvidamos que el domingo no propone al hombre una evasión, una ausencia de nosotros mismos más superlativa que en el resto de los días. El domingo nos invita a mirar a Dios, a vivir en su regazo; nos invita a la auténtica alegría, que sólo comprenden los hijos de Dios, y que tiene su comienzo en la tierra para lograr la plenitud en el Cielo cuando el Señor nos reciba con el «entra en el gozo de tu Señor.»

El domingo es el día del Señor... ¿En qué hemos convertido el domingo?

Feliciano Blázquez.

Información juvenil

LOS CAMPEONATOS JUVENILES DE FUTBOL POR ZONAS DE LA PROVINCIA, SE CELEBRARAN DE FEBRERO A ABRIL

El Servicio de Educación Física de la Delegación Provincial de Juventudes, ha convocado y publicado las normas para la celebración de los campeonatos de fútbol que, para una más eficiente participación de la juventud de la provincia, se organiza en esta primera fase en las zonas de Avila, Arenas de San Pedro, Arévalo, Barco de Avila, Piedralaves y El Tiemblo, bajo la dirección de los oficiales instructores de cada una y participación

de los equipos representativos de las diversas Delegaciones Locales, que podrán solicitar la constitución de nuevas zonas si la conveniencia de desglose, facilidad en los desplazamientos y control de las actuaciones aconsejase la subdivisión.

Los partidos interlocales se jugarán desde el mes de febrero al de abril y a los tres equipos que resulten mejor clasificados en cada una se otorgarán los premios que se han establecido en vestuario y material deportivo.

XVIII CAMPEONATO PROVINCIAL DE CAMPO A TRAVES

El décimo octavo campeonato provincial de campo a través, se celebrará en nuestra ciudad a las trece horas del día 28 de febrero próximo, con salida del Paseo de Don Carmelo e itinerario que será marcado al saliente y norte de la meta para un recorrido aproximado a seis kilómetros.

Los participantes estarán comprendidos entre los 16 y 21 años y actuarán por equipos de cinco corredores, representando a las zonas de la provincia en las que con anterioridad y partiendo de las pruebas preseleccionadas de las Delegaciones Locales, se habrá llegado a la clasificación comarcal.

Serán otorgados trofeos al vencedor

Importante Firma Maquinaria Agrícola,

cederá en exclusiva sus distribuidos a Comerciante con establecimiento amplio y céntrico, para dedicarse a la sola venta de nuestros productos.

Dirigirse con «croquis», donde se especifique: situación y superficie del local y la mayor amplitud de referencias, al número 225.

«ALAS», María Molina, 10.— VALLADOLID.

CIMBALILLO

Madre y maestra

Todo el mundo admira, y con mucha razón, a Josefina Baker, mujer con un corazón maternal muy grande, que ha sabido suplir la falta de hijos propios con un numeroso grupo de hijos adoptados, sin tener en cuenta su raza y su color. Pero es mucho más extraordinario el caso de la maestra de escuela italiana, María Scognomiglio, que tiene veinticinco hijos adoptivos, y todavía quiere tener muchos más.

María no tiene dinero. Sus ingresos son los de una maestra. Enseña en una escuela de Capodichino, populoso barrio de Nápoles. No tiene dinero, pero tiene un gran corazón. Hace cinco años adoptó el primer niño huérfano. Poco después llegó un segundo y así hasta ahora en que el número de sus hijos se eleva a veinticinco. Para ellos ha alquilado un viejo castillo en Meta de Sorrento, a donde se traslada todos los días tras un recorrido que dura hora y media. Naturalmente, los gastos son muy superiores a los ingresos que obtiene por su trabajo; pero todo lo supera su espíritu de sacrificio y la grandeza de su corazón. No faltan personas caritativas que le ayudan en su humanitaria tarea. Veinticinco niños han hallado un hogar, y lo que es mucho mejor, el calor de una madre. Y todo ello sin contrapartidas publicitarias. Josefina Baker es digna de respeto y de admiración. Su obra merece todos los aplausos. Pero es mucho más admirable y digna de todos los elogios la de esta humilde maestra de escuela, María Scognomiglio, cuyo corazón de madre no está satisfecho todavía con veinticinco hijos, y anhela tener muchos más. ¡Gran lección para los que no quieren ninguno!

SILLONES AMERICANOS

herramental y fornituras,
productos para permanentes.
Pez, 16.—MADRID

dor individual, equipo campeón y componentes del mismo.

Las pruebas para la selección del equipo que represente a la provincia en la fase nacional se celebrarán durante el mes de marzo en las Delegaciones Locales y conforme a las normas que a tal efecto sean cursadas por el Servicio de Educación Física.

IV CAMPEONATO ESCOLAR DE CAMPO A TRAVES

Pueden participar en este cuarto campeonato escolar de campo a través los centros de enseñanza de la capital, mediante equipos integrados por cinco corredores de la categoría juvenil que corresponde a los nacidos en los años 1942-43 y 44, siendo válida la puntuación final para las competiciones escolares 1959-60 en su fase provincial.

El recorrido será aproximadamente de tres kilómetros con el itinerario del año anterior, salida a las doce y media del día 28 de febrero en el Paseo de Don Carmelo y adjudicación de trofeos al vencedor individual, equipo campeón y componentes del mismo.

Acción Católica Española

Declaración colectiva de los Reverendísimos Metropolitanos

(Continuación)

XIV

CONCLUSION

Al publicar el presente Estatuto de la Acción Católica, abrigamos la persuasión de que se abre un nuevo período de fecunda labor apostólica para las almas deseosas de perfeccionamiento espiritual y de actividad social al servicio del reino de Dios; y esperamos que, afirmada y reconocida la legítima existencia de otras diferentes asociaciones y promovida entre todas una solidaria y fraternal colaboración alrededor de la persona del Obispo diocesano, se robustecerá aquel equilibrio y se manifestará aquella vitalidad que deben ser patrimonio de los movimientos nacidos de la caridad de Cristo.

Rendidamente suplicamos a la Virgen María Inmaculada, Madre de Dios y Madre nuestra, que nos alcance de su divino Hijo que estos nues-

tros anhelos y esperanzas suban al cielo fundidos en su perenne oración, mediadora ante el Padre celestial, para que apuresse el advenimiento del reinado de Jesucristo, reino de gracia y de santidad, reino de justicia, amor y paz.

En prenda de los divinos favores, recibid nuestra paternal bendición en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo.

Enrique Cardenal *Bla y Deniel*, Arzobispo de Toledo; *Benjamín*, Cardenal *De Arriba y Castro*, Arzobispo de Tarragona; *Fernando*, Cardenal *Quiroga Palacios*, Arzobispo de Santiago; *José María*, Cardenal *Bueno y Monreal*, Arzobispo de Sevilla; *Luciano*, Arzobispo de Burgos; *Marcelino*, Arzobispo de Valencia; *Luis*, Arzobispo de Sión, Vicario general castrense; *Rafael*, Arzobispo de Granada; *José*, Arzobispo de Valladolid; *Javier*, Arzobispo de Oviedo; *Casimiro*, Arzobispo de Zaragoza; y *Enrique*, Arzobispo de Pamplona.

Estatutos de la Acción Católica Española

TITULO I

Disposiciones de orden general

CAPITULO I

NATURALEZA DE LA A. C.

Artículo 1.º La Acción Católica Española es la Asociación nacional de los católicos seglares de España, constituida directamente por la Jerarquía, para organizar y promover el apostolado de los fieles, en colaboración con la misma y bajo su especial e inmediata dependencia.

CAPITULO II

ORGANIZACION JERARQUICA DE LA A. C.

Art. 2.º A fin de que la Acción Católica esté y actúe debidamente coordinada y subordinada a la autoridad de los Pastores propios del territorio en que ella ejerce su apostolado, se desenvuelve fundamentalmente en tres planos: el parroquial, el diocesano y el nacional.

Art. 3.º En determinadas circunstancias se pueden constituir también organismos supraparroquiales y supradiocesanos bajo la dirección que establezcan los Obispos interesados.

Art. 4.º Los organismos peculiares de cada feligresía, bajo la superior autoridad del respectivo Ordinario, dependerán del Párroco, que es Pastor propio de los fieles de dicha circunscripción (canon 216).

Art. 5.º Todos los organismos de A. C. establecidos en el territorio de cada diócesis están sometidos al Obispo propio, quien podrá nombrar un Delegado Episcopal Diocesano con las atribuciones que crea conveniente.

Art. 6.º Los órganos nacionales, bajo la Autoridad suprema del Romano Pontífice, dependen de la dirección colectiva de todo el Episcopado Español, con la forma que se indica en el capítulo VII.

Art. 7.º Los órganos directivos nacionales, en conformidad con las normas del presente Estatuto, tienen autoridad para dirigir, previa aprobación del Obispo Diocesano, las actividades de todas las Juntas y Ramas

dependientes de aquéllos en toda la nación.

CAPITULO III

CONSILIARIOS ECLESIASTICOS DE LA A. C. E.

Art. 8. Los Consiliarios de la A. C. E. reciben de la competente autoridad Eclesiástica la misión de representar a ésta en los diversos organismos seglares de la A. C. E., de garantizar la ortodoxia y moralidad de su actuación oficial y de velar por la fiel observancia de las normas y consignas dictadas por los respectivos Superiores Jerárquicos, dejando sin embargo, la dirección práctica y organizativa a los dirigentes seglares.

Los Consiliarios promoverán y dirigirán la instrucción cristiana y la formación ascética y apostólica de los socios y velarán por el espíritu sobrenatural de las asociaciones.

Art. 9.º Asisten de derecho a todas las sesiones de las Juntas, Consejos y Centros respectivos, y es necesario su nihil obstat para que los acuerdos de aquéllas sean firmes.

Colaboran con la Comisión Permanente en la redacción de los programas de apostolado, y tienen la responsabilidad principal de las Jornadas y Cursillos de Oración y Estudio.

Organizan reuniones y convivencias de Consiliarios, dentro del ámbito de su misión, con el beneplácito previo de su Superior Jerárquico, sobre todo allí donde éste haya autorizado la constitución del Colegio de Consiliarios.

Art. 10. Para ejercer las mismas funciones, en ayuda o sustitución temporal de los Consiliarios, puede haber Viceconsiliarios, que serán nombrados por la correspondiente Autoridad Eclesiástica.

Art. 11. Unos y otros serán nombrados para tres años y puede ser renovado su nombramiento.

(Continúa)

Gigantesca y rápida campaña contra las plagas del encinar

En quince días de primavera hay que cubrir de polvo insecticida millares de hectáreas de encinares

Dos horas al día, una al amanecer y otra a la caída de la tarde, reúnen las condiciones de calma absoluta para los espolvoreos con aparatos terrestres o con aviones

Hace solamente una década, no menos de un millón trescientas mil hectáreas de nuestros encinares fruteros se veían atacados por plagas endémicas de insectos que imponían una fortísima reducción de bellota. Consecuencia de esto era a su vez una limitación de las posibilidades para aprovechar dicho fruto, muy especialmente por parte de los ganados que, como el porcino, lo transforma económicamente en carne. Con más o menos intensidad, y teniendo presente que los árboles adolecían de una «vejería» que era opuesta a una explotación regular y asociada al ganado, los daños de dichas plagas de la encina fueron valorados muy prudencialmente en unos mil millones de pesetas al año.

Afortunadamente, los hechos se presentan ahora de manera muy distinta, gracias a los continuos esfuerzos desplegados por el Ministerio de Agricultura a través de su Dirección General de Montes, Caza y Pesca Fluvial. En los últimos ocho años, es decir, a partir de 1953, una serie de campañas organizadas por el Servicio Especial de Plagas Forestales bien batiendo y combatiendo las plagas del encinar español, como puede verse por las cifras de tratamientos que a continuación se indican.

Año 1953, 3.520 hectáreas tratadas; 1954, 38.404; 1955, 92.108; 1956, 190.587; 1957, 252.078; 1958, 316.219; 1959, 190.010; total 1 millón 082.926.

De este largo millón de hectáreas, algo más de 160.000 han sido tratadas con el empleo de aviones, siendo el resto pulverizadas por medio de aparatos terrestres. La aviación se utiliza, por lo general, única y exclusivamente en aquellos terrenos que ofrecen grandes dificultades para el arrastre o paso de los aparatos de tierra.

Pero he aquí que todos estos trabajos que se resumen como una campaña anual queda en la práctica simplemente limitada a poco más o menos la labor posible a realizar en quince o veinte días. Las plagas hay que combatir las en aquel momento en que las larvas tienen el tamaño adecuado para ello. Esto ocurre, naturalmente, en la primavera, variando de una provincia a otra unas pocas fechas o un mes a lo sumo. Tampoco es cada año uniforme la fecha de iniciar los tratamientos, dependiendo de que las condiciones meteorológicas sean más o menos adelantadas. Pero dentro ya de tan pocas fechas útiles para realizar los espolvoreos los hallamos ante una segunda y gran dificultad: sólo puede echarse el polvo insecticida en los

momentos de calma absoluta, evitando con ello que la menor corriente de aire pudiera desviar y hacer inservible la nube que se forma con los aparatos espolvoreadores. Tal calma, por lo general, sólo se consigue, y no todos los días, durante un par de horas, una por la mañana al amanecer y otra con el crepúsculo. A dos horas por día y a quince o veinte días de trabajo por año se limitan en cada zona estas campañas contra las orugas de los encinares, no siendo, pues, extraño que comenzáramos afirmando que se trata en este caso concreto de la más gigantesca y rápida batalla a realizar contra cualquiera de las plagas que actualmente se combaten en beneficio de nuestros cultivos o nuestros montes.

Ginés de Gea.

Representante

Introducido ramo juguetería y plásticos, precisa importante fábrica de Barcelona para esta plaza y provincia.

Escribir al número 12.263
Balmes, 10. BARCELONA

España gestiona la compra inmediata de algodón egipcio

—(—)
ESTA EN ESTUDIO UN NUEVO TRATADO COMERCIAL ENTRE NUESTRA PATRIA Y LA R. A. U.

EL CAIRO.—El director general español de Comercio Exterior, don Gregorio López Bravo, ha dado fin a sus conversaciones con las autoridades de la R. A. U. sobre las relaciones comerciales entre los dos países.

Antes de subir al avión que había de llevarle a Madrid, vía Roma, el señor López Bravo tuvo otra reunión con el ministro de Comercio y Región Económica de Egipto, Hassan Abbas Zaki.

En los medios allegados se afirma que la reunión trató de la revisión de los acuerdos para la venta inmediata de algodón egipcio a España. Se calcula que esta operación ascenderá a unas 800.000 libras esterlinas.

Asimismo se habla de que ambos países están estudiando la firma de un nuevo tratado comercial, con el dólar como moneda para las transacciones entre España y la R. A. U., que promueva el tráfico comercial.

CULMEN, S. A.

COMPANIA ESPAÑOLA DE CAPITALIZACION
Princess, 23, bajos. — MADRID

Combinaciones premiadas sorteo CULMEN 25 de enero ante notario de Madrid don José Luis Díez Pastor:

JYF	CLLZ	NPN	FLK
ZON	XFL	BWLL	PDO

ABULENSISMO

La basílica y la lógica

Habiendo dedicado a los señores don Eduardo Ruíz Ayúcar y don Antonio Alfin el artículo del sábado pasado, resumiendo sus conclusiones sobre la Basílica de los Santos Hermanos Mártires Vicente, Sabina y Cristina, con menos erudición, se ha de tratar en la serie de trabajos, que sobre el tema se escriban ahora, de seguir el orden práctico recomendado por nuestro insigne Balmes para la adquisición de cualquier conocimiento: OBSERVACION; EXPERIMENTACION, comparación o juicio, y finalmente DEDUCCION o INDUCCION para llegar al ERGO... de las conclusiones incommovibles. En realidad, el camino seguro de las ciencias, que es el camino firmísimo de la Lógica, que dirige las operaciones del entendimiento hacia la verdad, las cuales son la aprehensión, el juicio y el raciocinio.

La erudición no lo es todo, puesto que muchas veces los sabios escriben de oídas, por referencias, valiéndose de informaciones ajenas... Y no porque lo diga un sabio con autoridad reconocida de sabio, hemos de acatar lo que nuestros humildes conocimientos contradigan a vista de ojos. Por ejemplo: un sabio, excelente escritor, de primera fila en la Generación del 98, escribe en una de sus obras sobre Madrigal de las Altas Torres y dice que vino a la villa de nuestra Madre Isabel descendiendo del tren en la estación de Blasonuño de Matacabras... Le debió parecer bonito y lo colocó así. Y en un libro de Geografía (segundo curso) en el año 1945, para ilustrar a los estudiantes del Bachillerato, se copiaba el párrafo literario... El sabio escritor de la Generación del 98 no había venido a Madrigal de las Altas Torres y escribía de memoria sobre Gabriel Espinosa, probablemente sin más documentación que la folletinesca y apasionante novela, que parecía seguir, de Manuel Fernández y González... ¿Quién contradirá, sin embargo, al indudablemente sabio?... Pues igualmente algunos historiadores pueden escribir de Avila y (tratando con ciencia excelente el románico) sobre la Basílica de San Vicente, ignorando la historia particular de los detalles.

Nosotros en cambio podemos entrar en la Basílica todos los días y mirar una por una sus piedras: éstas forman un monumento, y monumento quiere decir aviso. Veamos, pues, si las piedras nos dicen algo más que los libros, comenzando por los elementos arquitectónicos. Luego pasaremos al examen de las esculturas y pinturas, y finalmente repasaremos la historia, tradición y leyenda, con el pensamiento en alto; *sin afán de descubrir más de lo que hay*: solamente por la satisfacción del regusto en las consideraciones y para que quien siga la lectura quiera mucho a lo abulense que es un camino más, pero que llega bastante alto, hacia Dios.

Si viendo estas cosas —diremos imitando a San Fernando al hablar a su hijo Alfonso X desde el lecho del dolor— advertimos menos detalles transcendentales que los por los libros transmitidos, somos peores observadores que los autores; si vemos algo más, seremos como ellos, que mejores no podemos ser, ya que nos transmitieron conocimientos que nos ilustran hoy, teniéndolos en todo caso por guía, como aquí se tendrán por guía los magníficos trabajos publicados de los señores Alfin y Ruíz Ayúcar.

Pedro de ULACA.

Ecos de Sociedad

Testimonio de gratitud

Los señores hijos y demás familia de don Eusebio Ubeda Mateo (q. e. p. d.), expresan su agradecimiento a todas cuantas personas les han acompañado y testimoniado su sentimiento con motivo del fallecimiento de dicho señor.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

CINE LAGASCA

A las 7,30 y 10,45

La cicatriz

Joan Bener, Paul Hentfeld

Acción e interés, buen manejo de sorpresas, crudezas y violencias.

ULTIMO DIA

Subasta

El pasado viernes, día 22, publicamos un anuncio de subasta en el Juzgado, en el que se hacía constar que se trataba de un local de negocio sito en Bracamonte, 4, siendo en realidad que se trataba del local de negocio, destinado a la venta de retales, conocido con el nombre de «El Retal», sito en la calle de Bracamonte, 3.

Sucesos en la provincia

—) (—

¡Ven por la denuncia!

PEDRO RODRIGUEZ.—Como de costumbre, el guarda jurado de la Hermandad, Hilario Gutiérrez Berlanas, daba su vuelta de vigilancia por los campos del término y al llegar al lugar conocido por «Longuillo», sorprendió a Basilio González Morcillo, de 21 años, y Julio Gallego Canales, de 45, los cuales sustraían piñas verdes de un monte de propiedad particular. Al verlos les hizo saber que les iba a denunciar y entonces Julio, amenazador, con el gancho con que efectuaba la recogida, le dijo al guarda: ¡Ven a por la denuncia! Hilario se acercó a un labrador que por aquellos contornos estaba arando, terminando el incidente con la intervención de la Guardia Civil ante la que el denunciado ha dado otra versión en la que naturalmente niega el haber amenazado. El hecho pasó a manos de la autoridad judicial.

MALAS Y PELIGOSAS COSTUMBRES

CILLAN.—La Guardia Civil ha recibido la denuncia de que un buen número de jécaras de las empleadas para los tendidos eléctricos habían sido apedreadas causando los consiguientes daños.

La Benemérita ha hecho la oportuna averiguación, descubriendo que los autores han sido un grupo de chicos a los que se ha denunciado a la autoridad.

Se trataba de la línea de alta tensión que va desde Cillán a Solana de Rioalmar. El hecho, que constituye una mala y peligrosa costumbre en no pocos lugares, puede causar serios riesgos que merecen severo castigo.

Conferencia en el Instituto Nacional de Previsión

El doctor don Juan Francisco Peña habló sobre estudio analítico psicológico de Martín Lutero

Dentro del Ciclo de Conferencias que con acierto organiza la Hermandad de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, del Instituto Nacional de Previsión, el ilustre doctor don Juan Francisco Peña, director del Sanatorio Psiquiátrico de Santa Teresa, hizo un acabado estudio analítico psicológico de Martín Lutero.

El conferenciante con fluidez de palabra, comenzó describiendo el ambiente anterior a la Reforma. Destacó los místicos alemanes, tan abundantes en los tiempos anteriores; el humanismo alemán, que hacía ya tiempo luchaba contra las Autoridades y la Ciencia eclesiásticas; las ideas occamistas con su odio a la razón; la ruptura de la tradición, los ataques a la Iglesia visible y el subjetivismo, que tanto influirá en el protestantismo.

A continuación se enfrenta con Lutero, en un estudio psíquico-analítico completo.

Analiza su infancia y su ambiente personal. Se detiene de propósito en el estudio psicológico de sus padres, sacando consecuencias que nos hicieron ver cómo este ambiente familiar influye en la vida posterior del Reformador y cómo la vida de los hom-

bres suele estar determinada por lo patológico. En el estudio de la personalidad del Reformador descubre que es un hombre de fe profunda, pero igualmente dominado por trastornos nerviosos y por su soberbia. Recuerda las alucinaciones de Lutero, y llega a la conclusión de que posee un fondo psicológico oscilante con una tónica de depresión. Los caracteres morfológicos los considera sensibilizados en la pintura de Lucas Granach, deduciendo que su diagnóstico sería una probable psicopatía de tipo epiléptico. Para el estudio analítico-psicológico global tiene en cuenta como trabajo fundamental a su *Tischreden*, confesión de sus agonías, de sus luchas, que le conducirán, junto con los caracteres de tipo somático, a una agonía desesperante, de la que pretende evadirse dando rienda a sus pasiones, que le destrozan más: círculo diabólico que se repetirá hasta el final de sus días.

En conclusión: personalidad recia, de profunda fe y de grandes pasiones, lindando en la anormalidad, ambivalente, inestable como talante y dominado por la angustia morbosa, fruto de la intranquilidad de conciencia. Busca la tranquilidad de conciencia, pero no la encuentra, por seguir caminos distintos de los del ascetismo y de la gracia en el sentido católico.

La conferencia se siguió atentamente por el auditorio, pues el conferenciante supo hacerla amena con los recursos de la pintura, que le sirvió para sensibilizarla, y por las anécdotas, que hicieron comprensible los difíciles términos médicos.

Al final se entabló un acostumbrado diálogo y el público, que llenaba el salón del Instituto Nacional de Previsión, le prodigó abundantes aplausos.

Gabinete electrordiagnóstico

Dr. Tomé

Rayos X fijo y portátil. Tomografías. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos.

El Papa bendice a la revista "Ecclesia"

MADRID.—El secretario de Estado, Cardenal Tardini, ha dirigido una carta al director de la revista española "Ecclesia", don Antonio Montero, agradeciendo la colección de la citada revista enviada para el Santo Padre. Tras hacer un elogio de la labor realizada para difundir las enseñanzas de la Santa Sede por medio de sus páginas, el Cardenal Tardini envía al director de la revista y a todo el personal la gratitud de Juan XXIII y su particular Bendición Apostólica. (P.A.)

REJAS

con escobo terminadas a 14 pesetas el Kg. y de 50 rejas en adelante a 13,50 pesetas el Kg. Sin terminar a 12 pesetas Kg. Santo Tomé de Zabarcos (Taller de Herrería). Lorenzo Arnal.

F. Lopez Lara

RADIOLOGO

Tomógrafo-Serliador. Portátil para radioscopias y radiografías a domicilio en capital y pueblos. Nalvillos, 2.—AVILA

El jefe del Gobierno francés ha visitado hoy Argel

(Viene de la página 1.)

DEVRE EN EL ELISEO PARA INFORMAR A DE GAULLE, DESPUES DE SU VISITA DE ESTA MAÑANA A ARGEL

PARIS, 26.—El Jefe del Gobierno francés, Mr. Devré, ha realizado esta mañana una visita en Argel, acompañado por el ministro de Defensa.

Durante su estancia en Argel, de unas dos horas de duración, Devré se entrevistó con el gobernador general y otras altas personalidades en Argelia.

Como consecuencia de la tensión existente, la llegada de Devré a Argel no fué hecha pública, hasta que no salió de dicha capital en viaje de regreso a París.

A las nueve y media de la mañana llegó a esta capital el avión en que regresaba el jefe del Gobierno francés de su visita a Argel. Inmediatamente se dirigió al palacio del Eliseo con el fin de informar acto seguido al Presidente de la República, Charles de Gaulle.—EFE.

COLONOS REBELDES FRANCESES LEVANTAN BARRICADAS EN ORAN

ORAN, 26.—Numerosos grupos de colonos rebeldes franceses han erigido barricadas en el centro de Orán, donde, lo mismo que en Argel, mantienen sus armas, dispuestos a hacer frente a quienes pretendan desalojarlos de sus posiciones.—EFE.

El Congreso del Comité de Defensa de la Civilización Cristiana

(Viene de la página 1.ª)

dolorosa ausencia motivada por enfermedad. No obstante, tenemos la satisfacción de la presencia de don Antoine Pinay, vicepresidente primero del Comité Internacional, antiguo presidente del Consejo de Ministros de Francia y hombre tan conocido en el ámbito europeo y mundial, que no necesita, en realidad, presentación".

"Vais a conocer a los españoles con sus virtudes y defectos, con sus afanes; produciendo, trabajando y luchando por la continuidad de los altos principios espirituales que nos son comunes."

He de deciros a todos vosotros, representantes europeos que estáis aquí como si estuviérais en vuestra propia casa: nuestro pueblo entero está a vuestro servicio. Pedimos a Dios que nos ilumine para trabajar, como así lo hacemos en favor de un pueblo libre, hermano y cristiano".

Una gran salva de aplausos acogió las palabras del señor Solís.

DISCURSO DEL DOCTOR LINDRATH

A continuación el señor Pinay cedió la palabra al presidente de la Sección alemana, Hermann Pünder, quien dió lectura al discurso del ministro alemán del Tesoro, doctor Lindrath, en el que se expresa el más sincero agradecimiento a España, al Gobierno y al Generalísimo Franco, así como a don José Solís, de quien dice que es "uno de nosotros mismos y que tiene el honor y la inmensa alegría de llamarle amigo".

Habla luego de las tareas que se ha impuesto el Comité Internacional, a las cuales se ha de dar solución a lo largo de este Congreso. "Sabemos —dice— que, independientemente de los actuales acontecimientos y decisiones de orden político, nos obligamos a librar una batalla espiritual para imponer la libertad en el mundo con gran amplitud y sobre un plano internacional, al igual que el comunismo —amenaza de la libertad mundial— que da su batalla en todos los países de la tierra y considera que todo proceso político exterior ha de tener lugar únicamente en el ámbito de su amplia lucha ideológica".

Un matrimonio y sus seis hijos aparecen muertos en Marion (Indiana)

MARION (Indiana).—Los esposos Franklin Cop y sus seis hijos, cuyas edades oscilan entre los tres y doce años, han sido hallados muertos en su residencia de esta localidad. Al parecer perecieron asfixiados por un escape de gas.—EFE.

LOS PROFESORES DE LA ESCUELA FILIPINA HUYEN PARA ESCAPAR DE LOS INDIGNADOS HABITANTES

MANILA.—Todos los profesores de la escuela de Dimeteling, donde murieron seis niñas en un accidente ocurrido en ella, han huido de la ciudad para escapar de los indignados habitantes.

Ha sido nombrado un juez especial para investigar el hecho, según ha informado el teniente coronel Mamarinta Bao, inspector general de la provincia de Zamboanga. Añadió que en el accidente fallecieron seis niñas, y otras siete quedaron heridas en un desprendimiento de piedras que habían apilado las niñas bajo la supervisión de uno de los profesores. El inspector afirmó que los padres y parientes de las víctimas se muestran muy indignados por el

DISCURSO DEL SEÑOR PINAY

Cerró el acto el vicepresidente internacional, señor Pinay, quien comenzó destacando que la civilización occidental, de la que Francia viene participando a lo largo de toda su historia, y sin la cual no podría jamás cumplir sus destinos, es una civilización humanista, cuyas raíces arraigan profundamente en el pensamiento cristiano. Sus valores fundamentales se ven asimismo dominados por una necesidad común: la del respeto de la persona humana.

Dijo después que nunca ha habido un momento más crítico y más propicio que este por el que atravesamos hoy para hallar una nueva solución a un problema tan permanente como el que nos ocupa: la de dar toda su eficacia a la vida de la colectividad y todo su sentido al esfuerzo de los hombres.

Los Estados de Occidente cuentan con un patrimonio común que el pasado les legó. El pensamiento cristiano les ha enseñado la dignidad y el respeto de las normas morales; la formación clásica les comunicó el sentido de la voluntad y el de la grandeza del Estado.

ACTIVIDAD INHUMANA DE RUSIA

Habló luego del fenómeno de muchos países subdesarrollados que quieren asemejarse a la Rusia prerrevolucionaria, más que al Occidente, en busca de una estrategia eficaz que les permita quemar etapas en la carrera del progreso, al comprobar que la U. R. S. S. se ha vuelto poderosa, superando las dificultades que la obstaculizaban. Pero que olvidaban el costo humano de esta marcha forzada, que olvidaban que es el Estado, y no el hombre, quien se beneficiaba de este gigantesco esfuerzo.

Indica también que el comunismo ofrece a estos pueblos una industrialización acelerada y una estabilización comercial a largo plazo. Se los ofrece en las palabras más que en los hechos.

Aconseja que nuestro ofrecimiento sea un ofrecimiento real. Nosotros que tenemos la voluntad de poner la economía al servicio del hombre en el

accidente, por lo que los profesores han huido de la ciudad, temiendo ser objeto de actos de represalias.—EFE.

CHOCA EN EL CANAL DE LA MANCHA UN BUQUE CISTERNA NORUEGO CON UN VAPOR NORTEAMERICANO

SPITHEAD (Inglaterra).—El buque cisterna noruego «Gorm» y el vapor norteamericano «Santa Alicia» han chocado en el canal de la Mancha, a primera hora de la mañana de ayer. No hubo que lamentar, sin embargo, víctimas.

Se informa que el viento huracanado que azota el canal amenaza con lanzar a los dos barcos hacia Horse Sand, en la isla de Wight.

Los barcos chocaron en la región de Portsmouth.

El almirantazgo ha anunciado más tarde que el «Gorm» iba cargado de gas-oil. Varios remolcadores han acudido en ayuda de los buques siniestrados, pero se señala que la labor de arrastre es difícil, y que es probable que los dos encallen a causa del viento.—EFE.

tiempo como en el espacio, no neguemos los éxitos materiales de los que ponen al hombre al servicio de la economía en el espacio y en el tiempo; pero mostremos a qué precio inhumano han sido obtenidos estos éxitos. Mostremos antes que nada que se trata del éxito del poder para colectividades anónimas, y no de beneficios para seres personales.

Las palabras del señor Pinay fueron acogidas entre grandes aplausos de los concurrentes al acto, dándose por terminado con su discurso la sesión de apertura.

MENSAJE DEL SANTO PADRE AL CONGRESO

Durante la sesión inaugural del Congreso, el secretario general del mismo, señor Simón, dió lectura a un telegrama de la Secretaría del Estado de Su Santidad, redactado en español, que dice: "Augusto Pontífice formulando paternos votos feliz éxito, labores Congreso Comité Internacional Defensa Civilización Cristiana, envía participantes reuniones implorada bendición apostólica."

Igualmente se ha recibido un telegrama del doctor Von Brentano, ministro de Asuntos Exteriores de la República Federal Alemana, donde se señala: "Que la celebración de esas reuniones contribuya a la salvaguardia del mundo occidental, manteniéndolo alerta frente al peligro de muerte que le amenaza y a consolidar aún más los ideales de libertad."

MR. PINAY HA REGRESADO ESTA MAÑANA A PARÍS

MADRID, 26.—Esta mañana ha regresado a París, después de haber asistido ayer al acto de inauguración del II Congreso Internacional del Comité de Defensa de la Civilización Cristiana, celebrado en esta capital, con asistencia de seiscientos delegados de catorce países, el vicepresidente de dicho Comité y ex-presidente del Consejo de Ministros de la República Francesa, Mr. Antoine Pinay.

Mr. Pinay se ve precisado a regresar a su país, como consecuencia de los últimos sucesos ocurridos en Argel.

En el aeropuerto de Barajas desayunó con Mr. Pinay, el ministro secretario general del Movimiento, don José Solís Ruiz, y el embajador de Francia en Madrid, que acudieron a despedirle.—(Cifra).

INTERVENCION DEL SEÑOR SOLIS EN LA SESION DE ESTA MAÑANA EN EL CONGRESO INTERNACIONAL

MADRID, 26.—Continuaron hoy las sesiones del II Congreso Internacional del Comité de Defensa de la Civilización Cristiana.

El acto estuvo presidido por el ministro secretario general del Movimiento, señor Solís, acompañado por el ministro alemán presidente de la sección de su país, doctor Pünder Herman y otras personalidades.

Primeramente fué dada lectura de un informe al Congreso, por el delegado de Austria, sobre el nacionalismo, después de lo cual intervinieron diversas personalidades, entre ellas el ministro español, señor Solís, quien se refirió a dicho tema puntualizando distintas opiniones sobre el nacionalismo y el patriotismo.

Las conversaciones proseguirán esta tarde.—(Cifra).

IMPRESO EN
EDITORIAL SENEN MARTIN
OFICINAS Y TALLERES: P. SAN ROQUE, 48
DESPACHO: P. DEL TENIENTE ARÉVALO, 1
Teléfono 1329

ULTIMA HORA

CONMEMORACION EN BARCELONA DEL XXI ANIVERSARIO DE SU LIBERACION

BARCELONA, 26.— Con motivo de cumplirse hoy el vigésimo primer aniversario de la liberación de la ciudad por las tropas del Ejército nacional, los periódicos publican páginas extraordinarias, dedicadas a las diversas realizaciones conseguidas en estos últimos años.

Pese a ser día laborable, la ciudad ofrece aspecto de fiesta y los edificios ostentan en sus balcones y ventanas colgaduras y banderas. (Cifra).

LA SANTA SEDE Y TURQUIA DECIDEN RESTABLECER RELACIONES DIPLOMATICAS

CIUDAD DEL VATICANO, 26.— En fuentes autorizadas del Vaticano, se informa oficialmente que, la Santa Sede y Turquía, han decidido llevar a cabo el restablecimiento de sus relaciones diplomáticas.—EFE.

CON UN GIGANTESCO DESFILE MILITAR SE CELEBRO HOY EN NUEVA DELHI EL DIA DE LA INDEPENDENCIA

NUEVA DELHI, 26.—En esta capital se ha celebrado hoy el «Día de la Independencia India», con un gigantesco desfile militar, que fué presenciado por una ingente muchedumbre.

Se trata de la primera parada militar que tiene lugar en Nueva Delhi, desde que se desarrollaron los incidentes fronterizos con la China comunista. El acto ha sido calificado por los observadores políticos y diplomáticos como una demostración de solidaridad del pueblo con el ejército indú.

Juntamente con el Presidente de la India, presenció el desfile el presidente de la Unión Soviética, Vorochilof, quien se encuentra actualmente realizando una visita de varios días de duración a esta capital.—EFE.

—¿Dónde vas?
—De boda.
—¿Dónde?
—No se pregunta, a

Piquío

El mejor para bodas y banquetes
Estrada, 2.—Teléfonos 1418.-P. 1605

Dr. Juan Gómez Rodríguez

MEDICO ESTOMATOLOGO
(Boca y dientes)

Consulta, lunes, miércoles y viernes de 12 a 2
Avda. José Antonio, 19-1.º.-AVILA

Organización Nacional de Ciegos
Número premiado el día 23, el 393
Número premiado el día 25, el 068.

VENDO turismo Ford 8 impecable, baratísimo. Teléfono 1131

Calificación moral de espectáculos

«La Cicatriz», (3R).
«Lanza rota», (3).

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO IMPLICA RECOMENDACION DE LOS MISMOS.



Cantarcillos areneros

De la aceituna

No hay en el cielo una nube.
El vaho se hace cristales.
Bajo la luna, el rocío.
enjoya los olivares.

Así es como yo te quiero:
clara, serena y bonita
como la luna de enero.

Cogedora de aceituna:
si se te hielan las manos,
déjame que las conforte
con el calor de mis labios.

El sol, invernal, en vano
de calentar hace alarde,
pues se levanta muy tarde
y se acuesta muy temprano.

Aunque el fruto me alborozaba,
esta idea me importuna:
De cada docena, una
debiera ser de la moza
que recoge la aceituna.

Coger, hoy, vale caudales.
Antaño, la que cogía,
dos realitos recibía
(que es lo mismo que dos reales).
¡Y cantaba, todavía!

Por mucho que pueda el frío
y el espesor de la escarcha,
puede mucho más el temple
y el humor de las muchachas.
La nieta de la que entonces
supo cantar, también canta:

«Volviendo del olivar,
tú me enseñaste a querer.
No me enseñes a olvidar...»

Bonifacio Chamorro.

31 de enero: Día de la Santa Infancia

El Boletín Oficial Eclesiástico ha publicado el siguiente Documento Episcopal:

Es la jornada misional mundial —instituida por Su Santidad, Pío XII de santa memoria—, en favor de la Obra Pontificia de la Santa Infancia: es decir, para que «esta Obra verdaderamente grande y providencial de la Santa Infancia sea más y mejor conocida y estimada e incrementada con oraciones y limosnas.»

Obra intensamente amada por los Papas. Desde Pío IX que dió el Decreto de erección de esta santa Obra... pasando por Pío XII que tantas veces la elogió y recomendó encarecidamente, e instituyó el Día de la Santa Infancia... hasta nuestro Santísimo Padre Juan XXIII augusta y paternal Protector de esta Obra Pontificia.

No es fácil decir a quién beneficia más esta bella Institución de la Santa Infancia: si a los pobrecitos niños infieles, —huérfanos del verdadero Padre que está en los Cielos, privados de los beneficios de la redención y de la civilización cristiana—, proporcionándoles el don inestimable del Santo Bautismo, de la gracia y filiación divina y de una educación cristiana, y con ello el camino de la salvación temporal y eterna... o bien a nuestros niños cristianos inscritos en la Obra de la Santa Infancia, que ofrecen sus oraciones, sacrificios y limosnas por sus hermanitos los niños paganos.

En efecto, la Santa Infancia es un procedimiento pedagógico maravilloso para incrustar en la mente y en el corazón de nuestros niños dos conceptos fundamentales para su vida cristiana: a) el niño, al afreecer su pequeña cuota, —producto muchas veces de la privación de algún gusto o pasatiempo—, en favor de sus hermanitos los niños infieles, aprende el valor del sacrificio, la eficacia de la mortificación y abnegación. Es también valioso resorte contra el egoísmo. «La Santa Infancia, —en

frase de Benedicto XV—, enciende en el corazón del niño las primeras centellas de la caridad fraterna», y le enseña a preocuparse de las necesidades de otros seres humanos, para él personalmente desconocidos, que viven quizá muy lejos, pero a los que él aprende a amar como hermanos.

b) La Santa Infancia le enseña también a estimar y sentir el beneficio inmenso de su fe; despierta en él un auténtico espíritu misionero a la vista de tantos millones de niños paganos, le familiariza con la idea de catolicidad, de universalidad, con los nobles sentimientos de conmiseración por la triste suerte del mundo infiel.

Nada extraño, pues, que el Papa y la Iglesia deseen ardentemente que se difunda cada día más esta Obra tan preciosa y tan sencilla de la Santa Infancia: en todos los hogares, en todas las catequesis y escuelas y centros de formación de la niñez... —los hombres del mañana—, para que sea pronto realidad esa tan añorada «nueva generación católica, toda ella animada y transida de espíritu misionero».

La eterna recompensa sea también aliciente para trabajar en esta Obra.

El domingo deja de ser día festivo en Libia

TRIPOLI.—Las autoridades de Libia han designado el viernes como día festivo oficial de la semana. Por disposición gubernativa, en las oficinas del Estado, los domingos a las once de la mañana se dejará en libertad al personal católico para que pueda asistir a las funciones religiosas. Sin embargo en las sociedades privadas el cumplimiento del precepto dominical ha quedado prácticamente imposibilitado para los católicos.—(OFIM).

Hablando Su Santidad Juan XXIII a los dirigentes de la Santa Infancia, aludió a la frase del Evangelio «sinite parvulos venire ad Me», y añadió: «no se niega la entrada a los niños cuando llaman a la puerta del Cielo; y ciertamente nuestro Señor la abrirá prontamente, también a nosotros, que tendremos la felicidad de presentarnos después de haber procurado por todos los medios hacer llegar a El a los niños y hacerles partícipes de su gracia y sus predilecciones.»

Otra lección muy interesante de la Obra de la Santa Infancia: la elocuencia de los números.

Al leer la suma de lo recaudado por la Santa Infancia en 1958 (fruto de las pequeñas e insignificantes cuotas de los niños), que sólo en España aportaron cerca de ocho millones de pesetas (más de 58 millones de francos), en EE. UU. 1.044 millones de francos; Alemania, 333 millones, etc., surge espontánea esta reflexión: «¿Cuánto podríamos hacer, qué metas tan estupendas lograríamos sumando con los de otros nuestro pequeño esfuerzo personal... en lugar de dejarnos abatir por el pesimismo y la indolencia, con el vano pretexto de que nuestra labor personal es insignificante...»

Hemos de dar gracias a Dios porque, —merced al celo de nuestros sacerdotes y educadores—, se intensifica cada año en nuestra Diócesis el interés por esta Obra tan simpática de la Santa Infancia. En lugar del 0'15 por 100 por habitante, en 1958 ha subido al 0'36 por 100.

Sin embargo, todavía queda mucho por hacer en varias escuelas y catequesis, hasta lograr que moralmente todos los niños de la Diócesis de Avila formen en las filas de esta Obra Pontificia.

Si la «vitalidad católica» de una nación (digamos también, de una Diócesis) se mide por los sacrificios de que es capaz por la causa de las misiones» (Pío XII), nuestra querida Diócesis de Avila tiene vitalidad católica para mucho más.

Por lo mismo, sacerdotes, maestros, catequistas, padres de familia hemos de ingeniaros también este año para ver de incrementar el tesoro de las oraciones y sacrificios de nuestros niños en favor de sus desgraciados hermanitos los niños infieles.

Que el Divino Niño de Belén recompense con toda suerte de dones celestiales cuanto hagáis por llevar la luz de la fe a sus queridísimos hijos los niños paganos, a quienes con tanto amor y sacrificio redimió con su sangre preciosa...

† Santos, Obispo de Avila.

Hotel Reina Isabel
RESTAURANTE
Bodas y banquetes

AVISO a los usuarios de GAS BUTANO

BUTANO S. A. AGENCIA DISTRIBUIDORA, número 24, AVILA, pone en su conocimiento, que se ha hecho cargo de la distribución de GAS BUTANO en Avila, teniendo instaladas sus oficinas y despacho, en la Avenida de José Antonio, número 22, en donde podrán informarse de cuantos datos interesen con relación al suministro de GAS BUTANO e instalaciones de aparatos consumidores.

Treinta y siete escuelas católicas autorizadas en Túnez

TUNEZ.—Ya antes de establecerse el protectorado francés, se habían implantado las escuelas católicas en Túnez. Las hermanas de San José de la Aparición abrieron su primer establecimiento en 1842. Los hermanos de las Escuelas Cristianas, lo hicieron en 1885. Y con la llegada de los europeos, el movimiento de la enseñanza católica se desarrolló y se crearon grandes centros.

Después de la independencia, la situación oficial de estas escuelas no había sido todavía regulada. Una ley tunecina ordena ahora que todas las escuelas privadas, aún las ya existentes, necesitan solicitar una autorización. En principio, se exige la nacionalidad tunecina tanto para los directores como para los profesores, pero la misma ley prevee dispensas. (Conviene señalar que mil ciento sesenta y ocho profesores no tunecinos estaban empleados el curso de 1958 a 1959 en los establecimientos dependientes de Educación Nacional. Además, mil setecientos cinco profesores franceses enseñaban en los establecimientos de la Misión Universitaria y cultural francesa).

Los establecimientos católicos se han ajustado a la ley depositando peticiones de apertura para treinta y nueve centros —treinta y ocho ya existentes, y una nueva escuela que es la primera profesional de muchachos—. Exceptuando la escuela maternal de las hermanas de Kairouan,

cuya petición ha sido rechazada, las otras treinta y siete escuelas han recibido del Secretariado de Estado de Educación Nacional una nueva autorización «a título provisional y revocable, en espera de que recaiga una decisión sobre cada uno de estos establecimientos y de su personal». La petición de la nueva escuela profesional está todavía en estudio. (PA).

EL PAPA HA RECIBIDO AL ENCARGADO DE NEGOCIOS DE LITUANIA

ROMA.—En el curso de las audiencias de Año Nuevo concedidas al cuerpo diplomático, Su Santidad Juan XXIII ha recibido al señor Girvainis, Encargado de Negocios de Lituania. El señor Girvainis fue acreditado cerca de la Santa Sede, en octubre de 1939, como ministro plenipotenciario. Al morir Pío XII, perdió este título por no poder renovar sus cartas credenciales, debido a la situación de su país tras el telón de acero. (PA.)

HA MUERTO EL HISTORIADOR RELIGIOSO GAETAN BERNOVILLE

PARIS.—A la edad de 70 años, ha muerto el gran historiador religioso del siglo XIX Gaetan Bernoville. Este autor ha sido a lo largo de toda su vida un fiel servidor de la Iglesia, por lo que poseía el lazo

de Comendador de San Gregorio Magno.

Gaetan Bernoville, nacido en el país vasco-francés, ha escrito numerosas obras, como «La Vida de Santa Teresita del Niño Jesús», un volumen sobre «Los Jesuitas», la vida del presidente Bonjean, admirable figura de apóstol laico que fué víctima de la Comuna, la vida de «El obispo de Bernardita, monseñor Laurence», etcétera.

Había recibido el año 1948 el premio Broquette-Gonin y en 1950 el Gran Premio de la Academia Francesa. También estaba en posesión de la cruz de la Legión de Honor. (PA).

RECONSTRUCCION DE UNA IGLESIA PARA LOS CATOLICOS ALEMANES DE LONDRES

LONDRES.—Está próxima a inaugurarse la nueva iglesia de San Bonifacio, destinada a los católicos alemanes residentes en Londres y a los turistas que hablan esta lengua y que continuamente pasan por la ciudad. Se encuentra enclavada en el solar de la vieja iglesia destruida por las bombas. Tiene capacidad para doscientas sesenta personas y será consagrada el cinco de junio. Las campanas primitivas, donadas en 1885 y salvadas de las ruinas, formarán un carillón en una estructura tubular de acero, sobre la torre de cincuenta metros de altura. (PA).

INFORMACION DEPORTIVA

Peloteo inocente

El domingo, en el primer encuentro de la segunda vuelta de la Liga en Segunda Regional, el Avila marcó diez goles al Elipa.

¡Tan fácil como es meter goles y hasta el domingo no nos habíamos dado cuenta!

Bueno, también nos la dimos el día que jugó el equipo encarnado contra el Virgen de la Paloma. Pero en aquella fecha sólo fueron ocho los goles. ¡Esto va en aumento!

Y, miren qué casualidad, también aquel día, como el último domingo, el terreno de juego estaba embarrado.

Los terrenos embarrados son la mejor disculpa para cuando se hace mal juego.

Cuando se juega bien y se marcan muchos goles nadie se acuerda del barro.

El domingo por la mañana llovió bastante; el Atlético ganó por 4-1.

El mismo día por la tarde también llovió lo suyo; el Avila ganó por 10-1. ¡Que llueva, que llueva, la Virgen de la Cueva...!

Para el Sagreño y el Elipa, que fueron los equipos que encajaron las goleadas, no debió ser agradable la lluvia de agua ni la lluvia de goles.

Y es que... ¡nunca llueve a gusto de todos!

Nunca se podrá saber que fué primero, si el huevo o la gallina.

Nunca se podrá saber, tampoco, si un equipo juega mucho porque el contrario juega poco o si uno juega poco porque el otro juega mucho.

¡Buen debut el de los dos nuevos jugadores del Avila! El volante Campa se hizo el dueño del campo. Y el centro delantero García se hizo el dueño de la puerta del Elipa. ¡Señores, qué manera de marcar goles!

Los veteranos jugadores del equipo encarnado, si antes jugaban bien el domingo se superaron. Así da gusto, y... ¡que nadie se acuerde del día del Amparo!

Señores Campa y García (dos puntos): ¡Hombre, eso se avisa!... Porque de haber sabido la directiva del Avila que iba a brillar en el día de su presentación lo hubiera anunciado en programas especiales. Y se hubiera llenado totalmente San Antonio a cinco duros la entrada.

Hasta, para verlo mejor, hubieran sacado entrada los del "tendido de los sastres". Alguna vez tiene que ser la primera.

El domingo estrenó el Avila un bonito marcador. Si los marcadores pudieran hablar hubiéramos podido escuchar a éste: —"Pues para el primer día buen trabajo me han dado. ¿Será así cada domingo?" Ya veremos, ya veremos...

Por cierto que —cosa no corriente— quien hizo la numeración llegó justamente hasta el número 10. ¿Será adivino?...

Dicen, no lo hemos comprobado, que con este nuevo marcador se ve menos desde el "tendido". Y comentaba un "hincha" del Avila... —"Para lo que pagan..."

J. GOAL.

3-2 perdió la Residencia Provincial en Pozuelo (Madrid)

El gol del triunfo para el Unión fué marcado al señalarse injustamente un castigo máximo cuando ya pasaba la hora

MADRID, 24. (Servicio especial para EL DIARIO DE AVILA).—Esta mañana jugaron en Pozuelo en partido del campeonato de Tercera Regional los equipos del C. D. Unión y la Residencia Provincial de Avila.

El resultado debió quedar en tablas visto lo que hicieron los jugadores de cada bando en un terreno totalmente encharcado y que, con la lluvia que cayó durante el encuentro, impedía totalmente el juego. Para alzarse con el triunfo los organizadores tuvieron que recibir el regalo del colegiado de turno que, fuera de la hora, castigó con penalty un balonazo al defensa izquierdo de Avila.

Marcó muy pronto, a poco más de un minuto, el conjunto madrileño en un fallo de la defensa residencial.

Los forasteros pasaron a llevar después las riendas del partido y botaron hasta cinco saques de esquina; en uno de los cuales remata el centro delantero De Benito, en imponente cañonazo que sale por poco, después de tocar en el poste.

El dominio es insistente y hay disparos poco afortunados de De Benito y Mariscal II que dan en la madera.

Por fin, a los 43 minutos, llega el empate por mediación del interior Miguel Angel.

También, en la segunda parte, jugada bajo la lluvia, dominan los de Avila y en ocasiones hacen avances fuertes los locales; en uno de éstos

a la media hora marca el segundo gol el interior derecho.

Dos minutos más tarde el interior visitante Juanjo vuelve a empatar en un buen disparo desde lejos.

Así debió quedar todo, pero cuando ya pasaba la hora reglamentaria en dos minutos, cuando el árbitro no tenía de dónde descontar ya que el único tiempo que se perdió al lesionarse el portero abulense Ubeda, a los 27 minutos, no llegó a un minuto, hubo un avance local y el balón lanzado por un delantero, que no llevaba marca de gol y que hubiera salido fuera, pegó en el hombro al defensa residencial Alejandro, que intentaba parar con el pecho. Se decretó injustamente penalty que sacado por el volante derecho se convirtió en el gol de la victoria.

Lo mejor de todo en este último lance fué la deportividad de los abulenses que no se descompusieron nunca ni aun con el injusto fallo final.

Regular de público para el tiempo que hacía animando al Unión, aunque también con deportividad y corrección.

En el equipo forastero estuvo floja la defensa y todos los demás estuvieron acertados, unos más que otros.

Alineación de la Residencia: Ubeda (Eloy); Agustín, Lafuente, Alejandro; Mariscal II, Casillas; Pindado I, Mariscal I, De Benito, Pindado II, Juanjo.

4-0 GANO EL AREVALO AL HENARES

El encuentro, sobre un campo encharcado, transcurrió en medio de constantes protestas de los forasteros

AREVALO, (De nuestro corresponsal).—Aunque pocas cosas pueden decirse, deportivamente escribiendo del partido jugado anteayer si hemos de decir que el encuentro se celebró sobre un campo encharcado, fuerte viento, y bastante afluencia de espectadores que no sienten miedo ante una pulmonía.

La hora y media del partido estuvo cuajada de incidencias nacidas de la intemperancia de jugadores del Henares, protestones y pródigos de palabra ayudados por un delegado de campo con exceso de nervios.

El marcaje del primer tanto arevalense, limpio y legal con toda pureza deportiva, dió ocasión, acaso por sistema protestón, a una protesta del Henares de palabra, y de obra por un jugador que agredió alevosamente al árbitro señor Aroca. El agresor fué, naturalmente, expulsado del campo, y a partir de este momento las protestas fueron constantes con o sin motivo.

Durante el segundo tiempo, el árbitro tuvo que expulsar a otro jugador de Alcalá de Henares; en alguna ocasión llamó la atención y reprendió a otros, y, en fin, el Henares ha dejado desagradable impresión de su espíritu deportivo.

Marcaron cuatro goles los arevalenses en cuatro apelsonamientos, con excepción del tercero que fué obra de Maito en un tiro fuerte en difícil postura. El juego fué nulo, porque el estado del terreno y el

fuerte viento no dejaba jugar, y se vió a lo largo del encuentro peloteo y boleas sin dirección ni enlace.

La labor del árbitro, señor Aroca, fué desigual. Pasó faltas, algunas con perjuicio para el Arévalo; estuvo acertado en la expulsión de los dos jugadores; y, en general, su actuación no perjudicó a ningún equipo, porque sus pequeños errores no influyeron en el marcador.

Del Alcalá, hemos de destacar la actuación de sus dos extremos y la del portero. Por el Arévalo hemos de destacar la buena voluntad y entusiasmo de sus jugadores que no dudaron realizar sobre el terreno sus excelentes intenciones.

El público aguantó el agua y el viento con verdadero espíritu deportivo resistiendo el partido hasta el final.

A fin de evitar incidentes y molestias para espectadores que desean entrar en el campo en coche, conviene que la autoridad competente, por medio de la guardia municipal, dicte las normas oportunas y se cumplan con toda rigidez. La entrada al campo de los coches, es una cosa que tiene que autorizarla, bien la Corporación Municipal o el Arévalo C. de F., y siempre que no ocupe el sitio destinado a los espectadores, cerca de las bandas laterales.

Únicamente, y en nombre de bastantes ciclistas, solicitamos de la Corporación la autorización libre para

Kaleidoscopio

Máximas

Truchas, jamón y vino de Cebreros, ¡y ya pueden venir fríos eneros!

YO.

Según dice Marañón, el jamón está jamón.

MARAÑÓN.

Déjate de canciones y de valse, que a veces llueve mucho... y bajan los embalses.

NEPTUNO.

Ocurre con frecuencia al nuevo rico que de «nué» tiene poco, y mucho de «borrico».

MINERVA.

¡Qué monada se encierra en su persona! Con esa piel que lleva, ¡está tan mona...!

DARWIN.

Fuman pitillos, llevan pantalones, montan en moto, matan pealones... Pues, ¿qué van a dejar a los varones?

PABLO.

Para lograr la estabilización, a trabajar con alma y con tesón.

ADENAUER.

Si quieres conservarte fuerte y sano, aspira el aire «puro» de un habano.

CHURCHILL.

¿Pretendes sufrir poco? No te lleves disgustos y hazte el loco.

LOPEZ IBOR.

Si vas a Calatayud y hablas mal de la Dolores, te tiran por un talud sus bizarros moradores.

UN MANICO.

Por la calle me entretengo en pisar mi propia sombra, pues pisando en esa alfombra... piso lo peor que tengo.

ALFREDO OLAVARRIA.

ALLA PELICULAS

TITULO, «Intriga femenina». Clasificación moral, 3, mayores. Censura del Estado, autorizada para mayores. Nacionalidad, norteamericana. Productora, Warner Bros. 1957. Distribuidora, Warner Bros. Género, comedia, Director, H. C. Potter. Intérpretes, Susan Hayward, Kirk Douglas, Paul Stewart. Fecha estreno, 18-1-60. Torre de Madrid, Real Cinema, Madrid. Duración minutos, 98.

Síntesis. Por cuestión de vanidad profesional, la redactora jefe de una revista gráfica se declara adversaria de cierto general, al que se intenta nombrar presidente de la Comisión Atómica Internacional. Y naturalmente, acaba surgiendo el amor. Inspirado el asunto en la novela «Melville Goodwin U. S. A.» de John P. Marquand, cumple el cometido de entretener —pese a ciertas reiteraciones y alguna monotonía de acción— a través de lances divertidos e incluso originales dentro, siempre, de la clásica línea americana en la comedia ligera. Excelentes la dirección e interpretación. Intencionadas frases en un expresivo diálogo. Situaciones ligeramente atrevidas, pero correctas en la forma. Otros defectos naturales del ambiente.

Vendo

Motor gas - oil, 4 H. P. con dinamómetro y bomba de agua acoplados al mismo. Perfecto estado. Informes: Francisco San Román, Navalunga.

que las bicicletas tengan acceso al campo, como las motos.

Y si ello es un perjuicio, muy bien puede señalarse una tasa adecuada para la entrada de vehículos dentro del recinto deportivo.

M.

Las nietas del Crudillo visitaron el Museo de Artes Decorativas

VIERON LOS NACIMIENTOS QUE ALLI SE EXHIBEN

MADRID.—Las nietas mayores de Su Excelencia el Jefe del Estado, María del Carmen y María de la O Martínez Bordiu Franco, visitaron a medio día de ayer el Museo de Artes Decorativas.

Les acompañaba su profesora, y el principal objeto de la visita era conocer los nacimientos que allí se exhiben. La directora del Museo, doña Pilar Ferrandis, les mostró los nacimientos y explicó detalladamente las características más salientes de cada uno de ellos.

Las dos niñas escucharon atentamente las explicaciones que recibían y expresaron en diversas ocasiones su admiración, especialmente ante uno de los belenes hecho con figuras de trapo, y ante otro moderno, compuesto con papel fluorescente.

Cuatro heridos graves al chocar dos camiones a causa de la niebla

Uno de los vehículos iba cargado de madera y arrastró al otro, que iba libre de carga y cuyos ocupantes resultaron heridos

LEÓN.—En el kilómetro 314 de la carretera general de Madrid a La Coruña, a causa de la niebla, chocaron los camiones «Lancia» M-127529, que, conducido por Antonio Rodríguez Fernández, transportaba madera de Galicia a Palencia, y el «Pegaso» matrícula de León 10001, conducido por Ramón Suárez Marcos.

El primer vehículo arrastró al segundo, que iba vacío, varios metros y resultaron todos los ocupantes de este último con heridas.

Se llaman éstos: Ramón Suárez Marcos de cincuenta y cuatro años, de La Bañeza, herido menos grave; Gerardo Ibañez Segura, de Astorga, grave; Francisco Calderón de la Barca Gutiérrez, de veintisiete años, de Astorga, grave, y Urbano Ramos Calderón, de cuarenta y ocho años, también grave. Todos ellos fueron trasladados a una clínica de León.

El conductor del primer camión y su ayudante, Justo González Fernández resultaron ilesos.

CUATRO HERIDOS GRAVES EN ACCIDENTE DE AUTOMOVIL

ZARAGOZA.—Cuatro heridos uno de ellos en estado desesperado y otros tres de pronóstico reservado, resultaron en un accidente de coche registrado en la carretera de Madrid, en la confluencia con el aeródromo, y cuyos detalles no han sido aclarados todavía.

El turismo accidentado es un «Seat», en el que viajaba una familia zaragozana, conduciendo Santiago Claver Salas, de cincuenta y dos años casado y domiciliado en avenida de Marina Moreno, número 37.

El herido gravísimo es una hija del conductor, María Teresa Claver de Pablo, de nueve años, y los demás lesionados, un hermanito de ésta de ocho años, llamado Santiago; una tía de ambos, Concepción Claver Salas, y el señor Claver, todos los cuales fueron ingresados en una clínica.

VUELCA UN TURISMO Y RESULTA HERIDA UNA MUJER

JEREZ DE LA FRONTERA.—En la carretera de Jerez a Sevilla, y junto al puente de La Pájara, en las

No hay esperanzas de encontrar con vida a los 440 hombres de la mina sudafricana

A pesar de los nuevos derrumbamientos se ha comenzado a abrir un pozo de 3,60 metros de diámetro

COALBROOK.—Las peligrosas condiciones reinantes impidieron ayer a los equipos de salvamento realizar un nuevo intento de llegar hasta los 440 mineros que se encuentran sepultados en la mina «Clydesdale», situada cerca de esta localidad. La Dirección de la explotación minera no ha anunciado cuándo se llevará a cabo otro intento de rescate de los mineros que están sepultados desde hace cuatro días. Las actividades de salvamento han sido suspendidas debido a nuevos derrumbamientos, inundaciones y emanaciones de gas metano.

Las familias de los trabajadores afectados han recibido numerosos

mensajes de simpatía procedentes de todas las partes del mundo.—EFE.

SE HA COMENZADO A ABRIR UN NUEVO POZO

COALBROOK (Unión Sudafricana).—Los equipos de salvamento han comenzado a abrir un pozo de 3,60 metros de diámetro. Todos los esfuerzos se encuentran ahora en este pozo y un agujero de sondaje que se está perforando a su lado con el mayor taladro de diámetro de la Unión de África del Sur. El agujero de sondaje, de un diámetro de 32 centímetros, ha alcanzado ya una profundidad de 36 metros y se cree que el miércoles llegará a la cámara donde se encuentran los mineros.

La esperanza de llegar a los mineros aislados desde el fondo de la mina se ha abandonado por temor a nuevos derrumbamientos, inundaciones y al gas metano.—EFE.

ENVIO DE TRES TALADRADOS CON PUNTAS DE CARBURO DE TUNGSTENO

NUEVAYORK.—En un avión de la Pan-American que salió anoche para Johannesburgo (Unión Sudafricana) partieron tres grandes taladradoras de roca que serán empleadas por los grupos de salvamento que tratan de llegar hasta los mineros—más de 400— que quedaron sepultados en una mina de Coalbrook.

Las taladradoras tienen puntas de carburo de tungsteno, que resultan más duras que las de diamante en las operaciones de taladro. Llegarán a Johannesburgo el miércoles por la mañana.—EFE.



RELOJES SUIZOS

Plazo y contado. Movado. Certina. Duward. Technos, Dogma. Cauny y otras marcas a su justo precio. Pidan catálogo a

Comercial, Relojera Suiza Apartado, 66. — ZAMORA

Un kilo de billetes de cien pesetas como regalo de boda

VALENCIA.—En Chirivella han contraído matrimonio los gitanos Francisco Bustamante Escudero y Avelina Fernández. Se casaron en el templo de Nuestra Señora de la Salud, de dicha localidad. El regalo que le hizo el padre del novio consistió en un kilo de billetes de cien pesetas y un piso. La boda ha sido muy celebrada. Actuaron de testigos el Príncipe Gitano, los cuatro Vargas y los hermanos Castellones, que han llegado de Francia para asistir a la ceremonia.—(Cifra).

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Triladoras de Aventaderas de Calzes y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Moto-bombas. — Remolques para tractores. — Catálogo gratis Pedidos a Hijos de Jorge Martín, Alaejos (Valladolid)

La situación Internacional

Rebe' día explosiva

Con el general Massu desaparecido de Argel el último alto oficial protagonista de los sucesos del 13 de mayo de 1958 que, ocurridos en la colonia francesa de Argelia, habían de llevar al Poder al general De Gaulle. En aquellos momentos Massu como presidente del Comité de Salud Pública asumió la difícil tarea de canalizar lo que pudo concluir en un aterrizaje de los batallones de paracaidistas en París. (Sucederá algo igual).

La sangre crea situaciones irreversibles y por otra parte las decisiones hechas públicas en Francia anuncian propósitos de perseguir la política enunciada en 15 de septiembre origen inmediato del estallido actual. El alejamiento de Massu—uno de los primeros oficiales incorporados a De Gaulle en 1940, cuando éste se negó a aceptar el armisticio—ha sido la chispa en el polvorín. Unos días después de anunciarse la «autodeterminación» para los argelinos, Robert Martel, responsable nacional del Movimiento Popular 13 de Mayo, escribía en el semanario «Salut Public de l'Algérie Française»: «En Argelia la situación es explosiva. El barril de pólvora puede inflamarse de un momento a otro». Era el 22 de octubre de 1959: tres meses después, casi día por día, sobrevienen los sucesos.

Es de esperar que los sucesos se solucionen por sí mismos. ¿No sucedió ya en enero de 1956, cuando se registró una crisis parecida, aunque de menor volumen? Lo que no cabe ocultar son sus repercusiones en profundidad y a plazo más o menos largo. El Parlamento debía reunirse en abril y el general De Gaulle acabó de anunciar su visita a Argelia para el 5 de febrero. ¿Se mantendrá este calendario o se buscarán nuevas fórmulas tanto para Argelia como para afrontar las repercusiones que se producen en los partidos de la metrópoli? Todos son incógnitas, como lo es la propia Argelia.

Veinte muertos a causa de las Inundaciones en Brasil

—(—)

Las aguas alcanzan una altura de dos metros y sólo hay posibilidad de comunicar por radio

BELLO HORIZONTE (Brasil). (Madrugada).—Por lo menos veinte personas han resultado muertas a consecuencia de las riadas y desbordamientos de ríos, ocurridos en las proximidades de los Municipios de Carangola y Divino, en el Estado de Minas Geraes, según se anuncia oficialmente.

Miles de personas se han visto obligadas a abandonar sus hogares, inundados por las aguas. En Carangola se han recuperado cinco cuerpos. Los primeros informes señalan que las pérdidas materiales son elevadas, y tanto Carangola como Divino se encuentran anegados, alcanzando el agua una altura de dos metros sobre el nivel de la calle.

La inundación ha cortado las comunicaciones por carretera y ferrocarril, y el único contacto con ambas localidades se establece a través de la radio. Las autoridades han comenzado a enviar socorros a las zonas damnificadas.—EFE.